
Spare Parts | Ersatzteile

Transmitter compatible with receivers:
Sender kompatibel mit folgenden Empfängern:

Excalibur, MKU, ct24 MINI, LRC-M1, LRC-L1
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Receiver |  Empfänger

Spare Part

Ersatzteil

Article Number

Artikelnummer

Description

Beschreibung

Date 01.05.2011
ct24 Receiver

Receiver Housing, 
Bottom Part

Gehäuse-Unterteil

BE 025-00010 For receiver with 9 relays, cable glands

Für Empfänger mit 9 Relais, Kabelverschraubung

Receiver Housing, 
Bottom-Part

Gehäuse-Unterteil

BE 025-00011 For receiver with 12 or 17 relays, cable glands

Für Empfänger mit 12 oder 17  
Relais, Kabelverschraubung

BE 025-00014 For receiver with 12 or 17 relays, HAN 24/64

Für Empfänger mit 12 oder 17 Relais, HAN 24/64

BE 025-00015 For receiver with 12 or relays, HAN 32

Für Empfänger mit 12 oder 17 Relais, HAN 32

BE 025-00016 For receiver with 12 or 17 relays, HAN 16M

Für Empfänger mit 12 oder 17 Relais, HAN 16M

Receiver Housing, 
Bottom Part

Gehäuse-Unterteil

Without picture

Ohne Foto

BE 025-00021 For receiver with 32 relays, cable glands

Für Empfänger mit 32 Relais, 
Kabelverschraubung

BE 025-00022 For receiver with 32 relays, HAN 24/64

Für Empfänger mit 32 Relais, HAN 24/64

BE 025-00023 For receiver with 32 relays, HAN 32

Für Empfänger mit 32 Relais, HAN 32

Receiver Housing, 
Top

Gehäuse-Oberteil

BE 025-00012 For receiver with 9 relays

Für Empfänger mit 9 Relais
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Date 01.05.2011
ct24 Receiver

Spare Part

Ersatzteil

Article Number

Artikelnummer

Description

Beschreibung

Screws

Schrauben

MT 003-00033 Housing screws - hexagon socket 
M5 x 20, 1 set = 4 units

Gehäuseschrauben - Innensechskant 
M5 x 20, 1 Satz = 4 Stück

Processor Board

Prozessorplatine

BE 001-02722 Processor board without RF module

Rechnerkarte ohne HF-Modul

Receiver Housing, 
Top

Gehäuse-Oberteil

BE 025-00013 For receiver with 12 or 17 relays

Für Empfänger mit 12 oder 17 Relais

Receiver Housing, 
Top

Gehäuse-Oberteil

Without picture

Ohne Foto

BE 025-00027 For receiver with 32 relays

Für Empfänger mit 32 Relais
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Date 01.05.2011
ct24 Receiver

Spare Part

Ersatzteil

Article Number

Artikelnummer

Description

Beschreibung

Relais PCB RX17

Relaisplatine RX17

BE 001-02745 ct24 RX17 relay PCB with socket, 17+2 relays 
115; 230 V AC (Nominal Voltage)

ct24 RX17 Relaisplatine mit Sockel, 17+2 Relais 
115; 230 V AC (Nennspannung)

Be 001-02619 ct24 RX17 relay PCB with socket, 17+2 relays 
42; 48 V AC (Nominal Voltage)

ct24 RX17 Relaisplatine mit Sockel, 17+2 Relais 
42; 48 V AC (Nennspannung)

BE 001-02637 ct24 RX17 relay PCB, 17+2 relays 
12; 24 V DC (Nominal Voltage)

ct24 RX17 Relaisplatine, 17+2 Relais 
12; 24 V DC (Nennspannung)

Relais PCB

Relaisplatine

BE 001-02746 ct24 RX32 relay PCB, 32+2 relays 
115; 230 V AC

ct24 RX32 Relaisplatine, 32+2 Relais 
115; 230 V AC

BE 001-02713 ct24 RX32 relay PCB, 32+2 relays 
42; 48 V AC

ct24 RX32 Relaisplatine, 32+2 Relais 
42; 48 V AC

Relais PCB RX9

Relaisplatine RX17

BE 001-02744 ct24 RX9 relay PCB with socket, 9+2 relays 
115; 230 V AC (Nominal Voltage)

ct24 RX9 Relaisplatine mit Sockel, 9+2 Relais 
115; 230 V AC (Nennspannung)

BE 001-02561 ct24 RX9 relay PCB with socket, 9+2 relays 
42; 48 V AC (Nominal Voltage)

ct24 RX9 Relaisplatine mit Sockel, 9+2 Relais 
42; 48 V AC (Nennspannung)

BE 001-02627 ct24 RX9 relay PCB, 9+2 relays 
12; 24 V DC (Nominal Voltage)

ct24 RX9 Relaisplatine, 9+2 Relais 
12; 24 V DC (Nennspannung)
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Date 01.05.2011
ct24 Receiver

RF-Module

HF Modul

BE 001-02554 RF-module without RF-connector, 869 MHz

HF-Modul ohne HF-Buchse, 869  MHz

BE 001-02655 RF-module with RF-connector, 869 MHz

HF-Modul mit HF-Buchse, 869 MHz

RF-Module

HF-Modul

BE 001-02623 RF-module without RF-connector, 433 MHz

HF-Modul ohne HF-Buchse, 433 MHz

BE 001-02658 RF-module with RF-connector, 433 MHz

HF-Modul mit HF-Buchse, 433 MHz

BE 001-02600 RF-module without RF-connector, 418 MHz

HF-Modul ohne HF-Buchse, 418 MHz

BE 001-02656 RF-module with RF-connector, 418 MHz

HF-Modul mit HF-Buchse, 418 MHz

BE 001-02602 RF-module without RF-connector, 447 MHz

HF-Modul ohne HF-Buchse, 447 MHz

BE 001-02657 RF-module with RF-connector, 447 MHz

HF-Modul mit HF-Buchse, 447 MHz
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Article Number

Artikelnummer

Description

Beschreibung

Date 01.05.2011
ct24 Receiver

Antenna

Antenne

BT 087-00092 Antenna 5dB, 869 MHz

Antenne 5dB, 869 MHz

Antenna

Antenne

BT 087-00091 Antenna 0dB, 418, 433 or 447 MHz

Antenne 0dB, 418, 433 oder 447 MHz

Antenna Base

Antennenfuß

BT 076-00130 Antenna adaptor, N-male 
869, 418, 433 or 447 MHz 
for BT 087-00092 and BT 087-00091

Antennen-Adapter, N-Stecker 
869, 418, 433, 447 MHz 
für BT 087-00092 und BT 087-00091

Mounting Set

Montagewinkel-Set

LE 001-00036 4 steel brackets plus 
4 TORX screws 
for mounting all ct24-receivers
Comprises:
MT 003-00034	 Phillips screw, steel,  
		  A2K PT 6x16 
MT 009-00571	 steel bracket V2A

4 Montagewinkel 
4 TORX-Schrauben 
zur Montage aller ct24-Empfänger
Beinhaltet: 
MT 003-00034	 Kreuzschlitz-Schraube, Stahl 
		  A2K, 6x16 
MT 009-00571	 Montagewinkel V2A
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Date 01.05.2011
ct24 Receiver

Adaptor Cable

Antennenkabel

BT 076-00131 External antenna cable, 
Bulkhead  N-female to SMA-male 
RG584U, 5 meter 
869, 418, 433, 447 MHz

Externes Antennenkabel 
N-Einbaubuchse auf SMA-Stecker 
RG584U, 5 Meter 
869, 418, 433, 447 MHz

Pair of TransKeys

TransKey-Paar

BE 005-00014 With address code 
Please specify VK number

Mit Adresse 
bitte VK-Nummer angeben

Antenna Cable

Antennenkabel

BT 076-00118 Internal antenna adaptor cable, 
MMCX to Bulkhead SMA-female 
RG178,130 mm 
869, 418, 433, 447 MHz

Internes Antennenkabel, 
MMCX auf SMA-Einbaubuchse 
RG178, 130 mm 
869, 418, 433, 447 MHz


